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ＪＮＮ11月定例世論調査（11月11日放送分） 詳報 

 

内閣・政党支持率 

安倍内閣を支持しますか？ 

安倍内閣についてどう思いますか。次の 4つの中から 1つ

選んでください 

  非常に支持できる 7.1％（－0.5㌽） 

ある程度支持できる 47.2（±0） 

  あまり支持できない 32.5（＋2.2） 

  まったく支持できない 9.8（－2.3） 

  答えない・わからない 3.3（＋0.6） 

支持する理由は？ 

「支持できる」とした理由を、次の 5つから 1つだけ選ん

ででください 

  安倍総理に期待できる 18.4％（－0.8㌽） 

  閣僚の顔ぶれがよい 3.7（－3.6） 

  政策に期待できる 13.4（＋2.3） 

  自民党を中心とした内閣だから 28.0（＋6.9） 

  特に理由はない 33.3（－4.7） 

  答えない・わからない 3.1（－0.3） 

不支持の理由は？ 

「支持できない」とした理由を、次の 5つから 1つだけ選

んでください。 

  安倍総理に期待できない 21.1％（＋4.1㌽） 

  閣僚の顔ぶれが良くない  13.4（＋4.5） 

  政策に期待できない 34.3（－1.0） 

  自民党を中心とした内閣だから 18.7（－3.9） 

  特に理由はない 10.7（－2.9） 

  答えない・わからない 1.8（－0.7） 

あなたは現在どの政党を支持していますか。１つだけあげて

ください。 

  自民党 38.2％（－1.9㌽） 

  立憲民主党 6.3（－1.8） 

  公明党 4.7（＋1.2） 

  日本共産党 2.5（－0.4） 

  国民民主党 1.0（－0.8） 

  日本維新の会 2.8（－0.3） 

  社会民主党 0.5（＋0.1） 

  れいわ新選組 0.9（－0.1） 

ＮＨＫから国民を守る党 0.4（＋0.2） 

それ以外の政党を支持 0.3（－0.3） 

  支持する政党はない 37.2（＋3.0） 

  答えない・わからない 5.2（＋1.0） 

 

大臣の辞任について 

菅原経産相の辞任について？ 

 菅原経済産業大臣は降雪秘書が選挙区内の有権者の通夜に

参加し、香典を渡していたなどと報じられたことから大臣を

辞任しました。 

 あなたは、菅原氏は議員辞職すべきだと思いますか？その

必要はないと思いますか？ 

  議員辞職すべき 45％ 

  議員辞職の必要はない 38 

  答えない・わからない 16 

河井法相の辞任について？ 

 河井法務大臣は、参議院議員の妻の選挙違反疑惑が報じら

れたことなどの責任をとり、法務大臣を辞任しました。 

 あなたは、河井氏は議員辞職すべきだと思いますか？その

必要はないと思いますか？ 

  議員辞職すべき 46％ 

  議員辞職の必要はない 39 

  答えない・わからない 15 

 

英語の民間試験について 

来年度の導入を延期したことについて 

 文部科学省は大学入試での英語の民間試験の活用について、

来年度の導入を延期すると発表しました。 

 あなたは今回の決定を支持しますか？支持しませんか？ 

  支持する 53％ 

  支持しない 27 

  答えない・わからない 20 

萩生田文科相は辞任すべき？ 

 この問題をめぐっては、萩生田文部科学大臣が受験生を念

頭に「身の丈に合わせて頑張って」と発言し、のちに撤回・謝

罪しました。 

 あなたは、一連の問題の責任を取って萩生田氏が大臣を辞

任すべきだと思いますか？自認する必要はないと思います

か？ 

  辞任すべき 31％ 

  辞任する必要はない 57 

  答えない・わからない 12 

 

ポスト安倍について 

次の自民党総裁にふさわしいのは？ 

安倍総理の自民党総裁としての任期は 2021 年の 9 月まで

です。 

あなたは、次の自民党総裁に誰がふさわしいと思いますか。

次の 8人の中から 1人だけえらんで下さい。 

安倍晋三 19％（＋1㌽） 

石破茂 21（＋1） 

加藤義信 1（±0） 

岸田文雄 4（－2） 

小泉新次郎 18（＋4） 

河野太郎 6（－2） 

菅義偉 7（－1） 



 

 

茂木敏充 1（－1） 

それ以外 0（－2） 

答えない・わからない 24（±0） 

 

東京五輪について 

マラソンと競歩の札幌開催について？ 

来年夏の東京オリンピックのマラソンと競歩のコースにつ

いて、暑さ対策などを理由に東京ではなく札幌市で開催する

ことが決まりました。 

あなたはこの決定を支持しましか？支持しませんか？ 

支持する 40％ 

支持しない 51 

答えない・わからない 9 

 

日韓関係について 

日韓関係はこのままで良い？ 

日韓関係に悪化が続いていますが、あなたは日韓関係につ

いてこのままで良いと思いますか？それとも改善した方がよ

いと思いますか？ 

  このままでよい 22％ 

  改善したほうがよい 70 

  答えない・わからない 8 

 

女性天皇について 

女性の皇族が天皇になることについて？ 

今の法律では、皇位を継承できるのは男性の皇族のみです

が、あなたは、女性の皇族が天皇になることに賛成ですか？反

対ですか？ 

賛成 77％ 

反対 14 

  答えない・わからない 9 

「女系天皇」について？ 

 では、女性天皇の子どもが天皇になること、すなわち「女系

天皇」に賛成ですか？反対ですか？ 

  賛成 74％ 

  反対 15 

  答えない・わからない 12 

 

ホルムズ海峡について 

ホルムズ海峡周辺への自衛隊派遣は？ 

 緊迫する中東情勢をめぐって、政府は、ホルムズ海峡の周辺

に海上自衛隊の艦船などを独自に派遣するかどうか検討を始

めました。 

 あなたは派遣に賛成ですか？反対ですか？ 

  賛成 41％ 

  反対 40 

  答えない・わからない 20 

 

調査方法 2019 年 11 月 9、10 日定期調査 全国 18歳以

上の男女を対象にしたRDD方式電話調査 

2216 人（固定電話 1017、携帯電話 1199） 有効回答 1139

（51.4％）（固定電話 571（56.1％）、携帯電話 568（47.4％）） 

 

 


